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гр. София,  16.09.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 82 състав, 

в публично заседание на 16.09.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Вената Кабурова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 

5051 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименното повикване в 11,35 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „БУЛПОЛ ЦЕНТЪР“ ООД, представлявано от управителя Е. 

Г., редовно призован, се явява лично и се представлява от адв. С. и адв. П., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ДЪРЖАВЕН 

РЕЗЕРВ И ВОЕННОВРЕМЕННИ ЗАПАСИ, редовно призован, се представлява от 

юрк. Б., с пълномощно от днес. 

ВЛ В. М. Г., редовно призована, се явява лично. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА постъпило на 27.08.2024 г. писмо от Министерски съвет с приложени 

писмени доказателства.    

ДОКЛАДВА заключение от съдебно - техническа експертиза депозирана по делото на 

05.09.2024 г., в срока по чл. 199 от ГПК. 

 

АДВ.  П.: Да се изслуша експертизата.   

ЮРК. Б.: Да се изслуша заключението. 

 

ПРИСТЪПВА към изслушване на заключението от допусната съдебно-техническа 

експертиза. 



 

СЪДЪТ СНЕМА самоличността на вещото лице по съдебно-техническата експертиза: 

В. М. Г. – 74 годишна, неосъждана, без дела и родство със страните.  

ПРЕДУПРЕДЕНА за наказателната отговорност по чл. 291 от НК. Обещава да даде 

вярно и безпристрастно заключение.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Представила съм заключение, което поддържам. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Искам да уточня, че също така липсва информация от 

констативните протоколи от проверките, които Държавна агенция е направила на 

всички задължени лица. Те са 234 и тази информация може да бъде подадена в 

обработен вид и би могла да се предостави. В рамките на една експертиза е 

невъзможно да се направи, а те са я обработвали тази информация и биха могли да я 

предоставят в обработен вид. 

ЮРК. Б.: Информацията е обработена и резултатът от нея е регистър на задължените 

лица. Вещото лице отправи искане до нас за допълнителна информация, за което ние я 

уведомихме, че може да заповяда и съответно, ако уе необходимо да поиска 

допълнителен срок, с който да се запознае с необходимата информация. По 

отношение на Агенция Митници имам готовност да представя дисковете с цялата 

постъпила от тях информация. Това, което Агенция Митници е предоставила на нас е 

представила и на електронния носител, който съм представила.  

 

Предвид така направената констатация от жалбоподателя и от ВЛ, че липсват 

документи, които са необходими за правилното и пълното изготвяне на 

съдебно-техническата експертиза и поставените въпроси, съдът счита, че следва да се 

изискат от Агенция Митници списък на дружествата, които са извършили внос, ВОП, 

на продуктите по приложения глава 3 и 4, както и информация за дружествата 

извършили внос и ВОП в опаковки до 1 кг. От ответника да се изиска информация от 

протоколите за проверка за лицата, извършили внос и ВОП на енергийни продукти по 

приложение А, глава 3 и 4 на регламент 1099 и на тези, които са извършили внос и 

ВОП само в разфасовки доот нетно тегло до 1 кг., поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДА СЕ ИЗПРАТИ писмо до Агенция Митници, с което да се изиска, в 14-дневен срок 

от получаване на писмото, списък на дружествата, които са извършили внос, ВОП, на 

продуктите по приложения А глава 3.4 от регламент 1099/2008 г., както и информация 

за дружествата извършили внос и ВОП в разфасовки с нетно тегло до 1 кг. 

ЗАДЪЛЖАВА ответника, в 14-дневен срок от днес, да предостави  информация от 

протоколите за проверка за лицата, извършили внос и ВОП на енергийни продукти по 

приложение А, глава 3.4 на регламент 1099/2008 г. и на тези, които са извършили внос 

и ВОП само в разфасовки с нетно тегло до 1 кг. Също така да се представи списък на 

дружествата, които имат нулево участие в общия нетен внос. 

При необходимост вещото лице да посети на място административния орган. 

 

АДВ. П.: Нямаме други доказателствени искания. 

ЮРК. Б.: Представям и моля да приемете информация на диск на всички лица 

осъществили внос и ВОП за 2023 г. Представям също така и решение на Министерски 

съвет от 04.09.2024 г., с което административния орган е определен вече и за 

председател.  

 



 

След изслушване на заключението от съдебно-техническата експертиза и становището 

на страните, 

СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА днес представените писмени доказателства от юрк. Б.. 

ПРИЕМА заключението на съдебно-техническата експертиза. Да се изплати на ВЛ 

възнаграждение от внесения депозит в размер на 400 лв., за което се издаде РКО 

ОПРЕДЕЛЯ окончателен размер на възнаграждението на ВЛ в размер на 952 лв., 

съгласно представената справка-декларация. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя, в 7-дневен срок от днес, да довнесе сумата от 552 лв. 

НАЗНАЧАВА изготвяне на допълнителна съдебно-техническа експертиза, която след 

получаване на гореизисканата информация да допълни отговорите на поставените 

въпроси в първоначалната такава. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит за възнаграждение на ВЛ в размер на 400 лева, вносим от 

жалбоподателя в 7-дневен срок от днес. 

 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за  04.11.2024 г. от 9:30 ч., за която дата и час 

страните и вещото лице редовно уведомени. 

 

   

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,51 ч. 

       

СЪДИЯ: 

                                              СЕКРЕТАР: 
  
 
 


